
Shrek III (3)

To co było w shreku 3 ?

Poziom trudności: Średni

1. Ile Shrek miał dzieci

A - 3

B - 4

C - 30

D - dużo więcej

2. Co się stało na końcu filmu?

A - Shrek zasiadł na tronie

B - Shrek został zabity

C - Chciał aby kuzyn Fiony zaiadł na tronie

D - Artur zasiadł na tronie

3. Dlaczego shrek nie chciał być królem ?

A - Nie chciał

B - Powiedzał że sie nie nadaje do dworskich klimatów

C - Chciał aby kuzyn Fiony zaiadł na tronie

4. Kim był książe?

A - Był przystojnym księciem

B - Był następcą Króla

C - nie było mówione w filmie

5. Co sie śniło shrekowi?

A - Śniło mu sie że ma dużo dzieci

B - Śniło mu sie że osioł był ogrem

C - Śniło mu sie że został królem

D - nie pamiętam
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Karta odpowiedzi

1. A

2. D

3. B

4. A

5. A
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